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KOMENDY WOJEWÓDZKIEJ POLICJI W SZCZECINIE
z dnia 9 czerwca 2025 r.
zmieniający regulamin Komendy Wojewódzkiej Policji w Szczecinie

Na podstawie art. 7 ust. 4 ustawy z dnia 6 kwietnia 1990 r. o Policji (Dz. U. z 2025 r. 
poz. 636) postanawia się, co następuje:

[bookmark: _Hlk138157075]§ 1. W regulaminie Komendy Wojewódzkiej Policji w Szczecinie z dnia 17 listopada 2021 r., zmienionym regulaminem z dnia 8 lutego 2022 r., regulaminem z dnia 19 sierpnia 2022 r., regulaminem z dnia 3 lutego 2023 r., regulaminem z dnia 17 lipca 2023 r. oraz regulaminem                        z dnia 15 kwietnia 2025 r., wprowadza się następujące zmiany:

1) w § 2 ust. 3 otrzymuje brzmienie:
„3. Ilekroć w regulaminie mowa jest o „jednostkach organizacyjnych Policji funkcjonujących na obszarze terytorialnego zasięgu działania Komendanta”, należy przez to rozumieć jednostki organizacyjne Policji określone w statucie Komendy stanowiącym załącznik do zarządzenia nr 42 Komendanta Głównego Policji z dnia 9 listopada 2015 r. w sprawie nadania statutu Komendzie Wojewódzkiej Policji w Szczecinie (Dz. Urz. KGP z 2015 r. poz. 100,                        z 2016 r. poz. 8, z 2019 r. poz. 58 i 116, z 2022 r. poz. 75, z 2023 r. poz. 13 oraz z 2025 r. poz. 43), zwane dalej „podległymi jednostkami”.”;

2) w § 8 po ust. 3 dodaje się ust. 4 i 5 w brzmieniu:
„4. W strukturze organizacyjnej Komendy funkcjonuje specjalistyczny Komisariat Wodny Policji w Szczecinie, zwany dalej „Komisariatem”, którego kierownictwo podlega Komendantowi.
5. Komisariat, o którym mowa w ust. 4 posiada odrębny regulamin.”;

3) w § 27:
a) pkt 1 otrzymuje brzmienie:
„1) prowadzenie spraw osobowych policjantów i pracowników Komendy, Komisariatu, Oddziału Prewencji Policji w Szczecinie, zwanego dalej „OPP” i Samodzielnego Pododdziału Kontrterrorystycznego Policji w Szczecinie, zwanego dalej „SPKP” oraz nadzorowanie w tym zakresie podległych jednostek;”,
b) pkt 4 otrzymuje brzmienie:
„4) organizowanie w Komendzie procesu zarządzania zasobami ludzkimi w ramach służby
      cywilnej, prowadzenie naboru na stanowiska pracownicze w Komendzie, Komisariacie, OPP i SPKP oraz nadzorowanie w tym zakresie podległych jednostek;”,
c) pkt 5 otrzymuje brzmienie:
„5)	doskonalenie struktury organizacyjno-etatowej Komendy oraz opracowywanie projektu regulaminu Komendy, Komisariatu, OPP i SPKP;”,
d) pkt 13 otrzymuje brzmienie:
„13) wydawanie, wymienianie, przedłużanie ważności oraz ewidencjonowanie i rozli-czanie legitymacji służbowych policjantów Komendy i podległych jednostek oraz pracowników Komendy, Komisariatu, OPP i SPKP;”,
e) pkt 15 otrzymuje brzmienie:
„15) zgłaszanie do ubezpieczenia zdrowotnego i ubezpieczeń społecznych policjantów i pracowników Komendy, Komisariatu, OPP i SPKP oraz nadzorowanie w tym zakresie podległych jednostek;”.

§ 2. Kierownicy są obowiązani do niezwłocznego zapoznania policjantów i pracowników Policji z przepisami niniejszego regulaminu, a także do dostosowania do jego przepisów, w uzgodnieniu z komórką organizacyjną Komendy właściwą w sprawach organizacji Policji, w terminie 30 dni od dnia wejścia w życie regulaminu – szczegółowych zadań komórek organizacyjnych Komendy oraz kart opisu stanowiska pracy i opisów stanowisk pracy.

§ 3. Regulamin wchodzi w życie z dniem podpisania z mocą obowiązującą od dnia 1 maja 2025 r.  
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W porozumieniu:

KOMENDANT GŁÓWNY POLICJI

            nadinsp. Marek Boroń
Uzasadnienie

Na podstawie art. 6g ustawy z dnia 6 kwietnia 1990 r. o Policji Komendant Wojewódzki Policji w Szczecinie wykonuje swoje zadania przy pomocy podległej Komendy.
Uwzględniając przepis art. 7 ust. 4 ustawy z dnia 6 kwietnia 1990 r. o Policji Komendant Wojewódzki Policji w Szczecinie zobowiązany jest ustalić regulamin Komendy Wojewódzkiej Policji w Szczecinie w porozumieniu z Komendantem Głównym Policji.
Regulamin zmieniający regulamin Komendy Wojewódzkiej Policji w Szczecinie opracowany został w związku:
1) z utworzeniem z dniem 1 maja 2025 r. specjalistycznego Komisariatu Wodnego Policji                      w Szczecinie, którego kierownictwo podlegać będzie Komendantowi Wojewódzkiemu Policji w Szczecinie;
2) ze zmianą z dniem 1 maja 2025 r. statutu Komendy Wojewódzkiej Policji w Szczecinie,                     w związku z utworzeniem Komisariatu Wodnego Policji w Szczecinie. 
Wejście w życie przedmiotowego aktu prawnego powoduje skutki finansowe, które znajdują pokrycie w budżecie Komedy Wojewódzkiej Policji w Szczecinie.
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