KOMENDANT WOJEWÓDZKI POLICJI
W SZCZECINIE
       L.dz. Ks. 300 /22
REGULAMIN
KOMENDY WOJEWÓDZKIEJ POLICJI W SZCZECINIE
z dnia 8 lutego 2022 r.
zmieniający regulamin Komendy Wojewódzkiej Policji w Szczecinie
Na podstawie art. 7 ust. 4 ustawy z dnia 6 kwietnia 1990 r. o Policji (Dz. U. z 2021 r. poz. 1882, 2333, 2447 i 2448) postanawia się, co następuje:

§ 1. W regulaminie Komendy Wojewódzkiej Policji w Szczecinie z dnia 17 listopada 2021 r., wprowadza się następujące zmiany:
1) w § 9 ust. 1 otrzymuje brzmienie:
„1. Komendą kieruje Komendant przy pomocy I Zastępcy Komendanta, Zastępców Komendanta, Głównego księgowego-naczelnika wydziału oraz kierowników komórek organizacyjnych Komendy, zwanych dalej „kierownikami”.”;
2) w § 29 uchyla się pkt 28.
§ 2. Kierownicy są obowiązani do niezwłocznego zapoznania policjantów i pracowników Policji z postanowieniami niniejszego regulaminu, a także do dostosowania, w uzgodnieniu                  z komórką organizacyjną Komendy właściwą w sprawach organizacji Policji - w terminie do 30 dni od dnia wejścia w życie regulaminu - szczegółowych zadań komórek organizacyjnych Komendy oraz kart opisu stanowisk pracy i opisów stanowisk pracy do przepisów niniejszego regulaminu.
§ 3. Regulamin wchodzi w życie z dniem 15 marca 2022 r.
	
	KOMENDANT WOJEWÓDZKI POLICJI
W SZCZECINIE
                nadinsp. Tomasz Trawiński



W porozumieniu:
KOMENDANT GŁÓWNY POLICJI
    gen. insp. Jarosław Szymczyk
Uzasadnienie
Na podstawie art. 6g ustawy z dnia 6 kwietnia 1990 r. o Policji (Dz. U. z 2021 r. poz. 1882, 2333, 2447 i 2448) Komendant Wojewódzki Policji w Szczecinie wykonuje swoje zadania przy pomocy podległej Komendy.
Uwzględniając przepis art. 7 ust. 4 ustawy z dnia 6 kwietnia 1990 r. o Policji Komendant Wojewódzki Policji zobowiązany jest ustalić regulamin Komendy Wojewódzkiej Policji            w porozumieniu z Komendantem Głównym Policji.
Regulamin zmieniający regulamin Komendy Wojewódzkiej Policji w Szczecinie opracowany został w związku z planowanym wprowadzeniem zmian organizacyjno-etatowych polegających na zmianie nazw i grup zaszeregowania stanowisk kierowniczych Wydziału Finansów, odpowiednio: naczelnik wydziału (11 grupa zaszeregowania) na stanowisko Główny księgowy-naczelnik wydziału (12 grupa zaszeregowania) oraz etatu głównego księgowego (korpus służby cywilnej) na stanowisko zastępcy naczelnika wydziału (korpus służby cywilnej).
Wejście w życie przedmiotowego aktu prawnego powoduje skutki finansowe, które znajdują pokrycie w budżecie Komedy Wojewódzkiej Policji w Szczecinie.

