KOMENDANT WOJEWÓDZKI POLICJI
         W SZCZECINIE
       L.dz. Ks. 1765/23
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KOMENDY WOJEWÓDZKIEJ POLICJI W SZCZECINIE
z dnia 17 lipca 2023 r.
zmieniający regulamin Komendy Wojewódzkiej Policji w Szczecinie

[bookmark: _Hlk138237354]Na podstawie art. 7 ust. 4 ustawy z dnia 6 kwietnia 1990 r. o Policji (Dz. U. z 2023 r. 
poz. 171, z późn. zm. [footnoteRef:1]1)) postanawia się, co następuje: [1: 1) Zmiany tekstu jednolitego wymienionej ustawy zostały ogłoszone w Dz. U. z 2022 r. poz. 2600 oraz z 2023 r. poz. 185, 240, 289, 347, 535, 641 i 1088.] 


[bookmark: _Hlk138157075]§ 1. W regulaminie Komendy Wojewódzkiej Policji w Szczecinie z dnia 17 listopada 2021 r., zmienionym regulaminem z dnia 8 lutego 2022 r., regulaminem z dnia 19 sierpnia 2022 r. oraz regulaminem z dnia 3 lutego 2023 r., wprowadza się następujące zmiany:

1) w § 8 w ust. 2 w pkt 3 lit. l otrzymuje brzmienie:
„l) Sekcja do spraw Zamówień Publicznych,”;
2) w § 30 w pkt 4 lit. c otrzymuje brzmienie:
„c) przygotowywanie wniosków do Sekcji do spraw Zamówień Publicznych w zakresie usług i zakupów zgodnie z uPzp;”;
3) w § 36 pkt 12 otrzymuje brzmienie:
„12)	współdziałanie i wymiana doświadczeń z KGP, komendami wojewódzkimi (Stołeczną) Policji, CBŚP, Akademią Policji w Szczytnie i szkołami policyjnymi w realizacji zadań z zakresu ochrony praw człowieka, realizacji zasady równego traktowania oraz przestrzegania zasad etyki zawodowej w Policji;”
4) w § 37 wprowadzenie do wyliczenia otrzymuje brzmienie:
„Do zadań Sekcji do spraw Zamówień Publicznych należy w szczególności:”;
5) załącznik do regulaminu otrzymuje brzmienie określone w załączniku do niniejszego regulaminu.

§ 2. Kierownicy są obowiązani do niezwłocznego zapoznania policjantów i pracowników Policji z postanowieniami niniejszego regulaminu, a także do dostosowania do jego przepisów, w uzgodnieniu z komórką organizacyjną Komendy właściwą w sprawach organizacji Policji w terminie 30 dni od dnia wejścia w życie regulaminu - szczegółowych zadań komórek organizacyjnych Komendy oraz kart opisu stanowisk pracy i opisów stanowisk pracy.

§ 3. Regulamin wchodzi w życie z dniem 1 sierpnia 2023 r.  
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KOMENDANT GŁÓWNY POLICJI
    gen. insp. Jarosław Szymczyk
Uzasadnienie

Na podstawie art. 6g ustawy z dnia 6 kwietnia 1990 r. o Policji (Dz. U. z 2023 r. poz. 171, z późn.zm.) Komendant Wojewódzki Policji w Szczecinie wykonuje swoje zadania przy pomocy podległej Komendy.
Uwzględniając przepis art. 7 ust. 4 ustawy z dnia 6 kwietnia 1990 r. o Policji Komendant Wojewódzki Policji w Szczecinie zobowiązany jest ustalić regulamin Komendy Wojewódzkiej Policji w Szczecinie w porozumieniu z Komendantem Głównym Policji.
Regulamin zmieniający regulamin Komendy Wojewódzkiej Policji w Szczecinie opracowany został w związku z utworzeniem Sekcji do spraw Zamówień Publicznych w miejsce dotychczas funkcjonującego Zespołu do spraw Zamówień Publicznych. Zmiana ta wynika ze zwiększonego obciążenia obowiązkami służbowymi, a także ma na celu zwiększenie nadzoru nad realizacją regulaminowych zadań tej komórki organizacyjnej.
Ponadto, w związku z wejściem w życie z dniem 1 sierpnia 2023 r. art. 2 ustawy z dnia 14 kwietnia 2023 r. o zmianie nazw uczelni służb państwowych nadzorowanych przez ministra właściwego do spraw wewnętrznych, o zmianie ustawy o Policji, ustawy o Straży Granicznej, ustawy o Państwowej Straży Pożarnej oraz niektórych innych ustaw (Dz. U. poz. 1088), 
w § 36 pkt 12 nazwę uczelni - Wyższej Szkoły Policji w Szczytnie zastąpiono nową nazwą, tj. Akademią Policji w Szczytnie.
Wejście w życie przedmiotowego aktu prawnego powoduje skutki finansowe, które znajdują pokrycie w budżecie Komedy Wojewódzkiej Policji w Szczecinie.
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